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1 IZVAJALCI 

 

  

Pedagoška mentorica:  red. prof. dr. Irena Stramljič Breznik, FF UM 

Strokovna sodelavka: Kornelija Kaurin,  ZPM Maribor 

 

 

Sodelujoče študentke: 

Ime in priimek Področje  Stopnja študija Fakulteta 

Ana Helbl 223 1. stopnja UNI FF UM 

Manja Vivod 

Smolnikar 

225 1. stopnja UNI FF UM 

Janja Forstner 145 2. st. MAG FF UM 

Lucija Jošt 223 1. stopnja UNI FF UM 

Tjaša Celec 145 2. st. MAG FF UM 

Martina Slankovič 312 1. stopnja UNI FF UM 

Nina Zaner 143 1. stopnja VS PEF UM 

Nina Grobovšek 143 1. stopnja VS PEF UM 

Polona Stergar 145 2. st. MAG FF UM 

Barbara Hriberšek 142 1. stopnja UNI FF UM 
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2 Izvedbe delavnic  z otroki na ZPM 

 

SKLOP ČAS IZVEDBE NASLOV V PROGRAMU 

ZPM 

LOKACIJA 

DRUŽINA 10.–14. julij Kri ni voda ZPM 

IMENA 24.–28. julij Kaj pomeni moje ime? ZPM 

CVETJE 31. julij –4. 

avgust 

Bodimo v cvetju ZPM 

PREHRANA 7.– 11. avgust Iz te moke bo kruh ZPM 

ŽIVALI 14. –21. avgust Hov, mijav, čiv, mu, mekeke ZPM 

 

3 Izvedba delavnic  s starejšimi kot medgeneracijsko druženje 

 

 

 

 

SKLOP ČAS 

IZVEDBA 

LOKACIJA 

DRUŽINA 17. avgust Dom Danice Vogrinec Maribor 

IMENA 22. avgust Dom Danice Vogrinec Maribor 

CVETJE 29. avgust  TOTI  DCA Maribor 

ŽIVALI 8. september TOTI  DCA Maribor 

PREHRANA 14. september Medgeneracijski center Zavetje 

Lovrenc na Pohorju 
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4 Iz programa ZPM 2017: Počitnice s prijatelji, Ustvarjam v mestu 
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5 Medijske objave 

 

DATUM MEDIJ POVEZAVA 

4. 8. 2017 Radio 

Maribor 

http://4d.rtvslo.si/arhiv/do-popoldneva-radia-maribor/174484960  

9. 8. 2017 Dostop.si http://www.dostop.si/Novica.aspx?ID=8289&title=%c5%a0tudenti+inovativ

ni+za+dru%c5%bebeno+korist 

10. 8. 

2017 

Večer http://www.vecer.com/skrito-odkrivajo-na-zabaven-nacin-6289673. 

 

4. 9. 2017 Facebook  

TOTI 

DCA 

 https://www.facebook.com/pg/Dru%C5%A1tvo-TOTI-DCA-Maribor-
sop-
519967334755103/photos/?tab=album&album_id=14276074539910
82.  
 

6 Dokumentirane objave 

 

Študenti inovativni za družbeno korist 

Deset študentov z delavnicami skrbi za izobraževanje in 

zabavo otrok 

9.8.2017 10:29:32 

Na Zvezi prijateljev mladine je med počitnicami vedno pestro dogajanje. Letos k temu prispevajo 

tudi študentke Filozofske (FF) in Pedagoške fakultete (PF) Univerze v Mariboru (UM). Na njihovih 

delavnicah otrokom zagotovo ni dolgčas. 

Zveza prijateljev mladine (ZPM) je znana po tem, da otrokom ponuja kakovostno preživljanje 

prostega časa, zlasti pomaga pregnati dolgčas in popestriti dneve v poletnih mesecih. Letošnje 

počitnice je ZPM moči združila s FF ter PF UM in nastal je projekt SKRITO. Gre za akronim, 

celotno ime projekta se glasi: Iz skrinje preteklosti za doto prihodnosti – kulturna dediščina kot 

most medgeneracijskega sožitja. 

http://4d.rtvslo.si/arhiv/do-popoldneva-radia-maribor/174484960
http://www.dostop.si/Novica.aspx?ID=8289&title=%c5%a0tudenti+inovativni+za+dru%c5%bebeno+korist
http://www.dostop.si/Novica.aspx?ID=8289&title=%c5%a0tudenti+inovativni+za+dru%c5%bebeno+korist
http://www.vecer.com/skrito-odkrivajo-na-zabaven-nacin-6289673
https://www.facebook.com/pg/Dru%C5%A1tvo-TOTI-DCA-Maribor-sop-519967334755103/photos/?tab=album&album_id=1427607453991082
https://www.facebook.com/pg/Dru%C5%A1tvo-TOTI-DCA-Maribor-sop-519967334755103/photos/?tab=album&album_id=1427607453991082
https://www.facebook.com/pg/Dru%C5%A1tvo-TOTI-DCA-Maribor-sop-519967334755103/photos/?tab=album&album_id=1427607453991082
https://www.facebook.com/pg/Dru%C5%A1tvo-TOTI-DCA-Maribor-sop-519967334755103/photos/?tab=album&album_id=1427607453991082
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Pod tem naslovom potekajo delavnice, ki jih izvaja skupina zavzetih študentk z Oddelka za 

slovanske jezike in književnosti FF UM in Oddelka za predšolsko vzgojo PF UM. Delujejo pod 

vodstvom pedagoške mentoriceprof. dr. Irene Stramljič Brezniks FF UM in strokovne sodelavke 

ZPMKornelije Kaurin. 

Delavnice potekajo pet tednov, vsak dan od ponedeljka do petka in so razdeljene v pet tematskih 

sklopov. Ti so: družina, imena, cvetje, prehrana in živali. Trenutno je v polnem teku delavnica o 

prehrani. Delavnica o živalih bo potekala od 14. do 18. avgusta. Po tem pa dela na projektu še ne bo 

konec. Sledi namreč še pet medgeneracijskih srečanj v domu za starejše, kjer se bodo ob pogovorih 

mešale izkušnje in znanje študentov, otrok in starejših.  

 

Na eno izmed delavnic je prišla pokukati tudi naša ekipa. Kaj je bilo moč videti? Polno učilnico 

nadobudnežev z nasmejanimi obrazi in željo po novem znanju. Otroci so skupaj z dvema 

študentkama razpravljali o tem, kaj je zdrava prehrana, koliko obrokov je potrebno zaužiti na dan in 

kakšne, ter kaj spada kam na prehranski piramidi. Nato so poprijeli za škarje in iz reklam izrezovali 

slike hrane, ki so jih potem zalepili na svojo piramido. Ko so končali z ustvarjanjem piramide, se je 

začel najbolj zabaven del delavnice – priprava smutija. Nastali so okusni in zdravi napitki. Breskve, 

banane, jagode, keksi, mleko, sok in pri bolj »pogumnih« tudi rdeča pesa – vse to so otroci zmešali 

v svojem smutiju ali zmešančku. 

Projekt je zaživel v sklopu javnega razpisa ŠIPK – Študentski inovativni projekti za družbeno 

korist. Ta je bil objavljen letos prvič, njegov namen je povezovanje visokošolskih zavodov z 

negospodarskim in neprofitnim sektorjem v lokalnem oz. regionalnem okolju. Mentorica 

prof. dr. Irena Stramljič Breznikje pohvalila tudi ZPM, ki je na njihov predlog za sodelovanje 

sprejela z odprtimi rokami. 

Korist projekta se kaže na več plateh. Vsekakor prinaša uporabna znanja in veselje otrokom, ki 

pridejo na delavnico. Ob tem spodbujajo strpnost in medkulturno sodelovanje. Prav tako nudi 

projekt priložnost, da sodelujoče študentke teoretično znanje uporabijo v praksi in si pridobijo nove 

kompetence. Te si za svoje vestno delo zaslužijo, da jih omenimo. Za zanimive in poučne delavnice 

skrbijo študentke: Janja Forstner, Polona Stergar, Tjaša Celec, Nina Grobovšek, Ana Helbl, Nina 

Zaner, Barbara Hriberšek, Martina Slankovič, Manja Vivod Smolnikar in Lucija Jošt. 

  

  

Nina Katarina BRAČKO 

Nina Katarina BRAČKO 

http://www.dostop.si/GalerijaPregled.aspx?ID=1613
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Otroci iz delavnic odnesejo novo znanje 
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Veliko zanimanje otrok je presenetilo tudi organizatorje 
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Z izvrstnimi izdelki se je bilo treba seveda tudi poslikati 

 

Delavnice združujejo otroke različnih starosti in narodnosti 
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8 Podelitev knjig s posvetili za najzvestejše obiskovalce delavnic 

 

Na zadnji delavnici je pedagoška mentorica red. prof. dr. Irena Stramljič Breznik ob 

navzočnosti študentk in spremljevalke s Slovenske filantropije najzvestejšim 

obiskovalcem podelila starosti primerne knjižne nagrade s posvetili, ki so  bila 

oblikovana s perspektive njihovega prispevka k delavnicam. Skozi njih so bile 

izpostavljene naslednje lastnosti otrok: bogato znanje  (Filip), neusahljiva 

radovednost (Laura), dinamičnost (Martina), redoljubnost (Ariela), nežna umirjenost 

(Pia), radodarnost (Sara iz Irana), prisrčnost (Mohamed iz Sirije), vedoželjnost  

(Mhana iz Sirije), odkritosrčnost (Aneja s Centra za sluh in govor) in prizadevnost 

(Klara). 

Izbor knjig je iz svoje osebne knjižnice pripravila red. prof. dr. Dragica Haramija, 

strokovnjakinja s področja mladinske književnosti, za kar se ji lepo zahvaljujemo. 
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8 Materiali z delavnic ŠIPK za ZPM 

 

Študentke so vse preostale materiale in pripomočke (barvice, škarje, lepila …), 

ki so jih uporabljale pri izvedbi delavnic, ob zaključku pospravile  v veliko kartonsko 

škatlo, ki so jo simpatično okrasile in namenile ZPM. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
14 

 

9 Kako so vtise strnile sodelujoče študentke 

Most medgeneracijskega sožitja so minulo poletje gradile tudi študentke z Oddelka za 

slovanske jezike in književnosti Filozofske fakultete in Oddelka za predšolsko vzgojo 

Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru 

 

Na Zvezi prijateljev mladine Maribor so minulo poletje potekale Počitnice s prijatelji, sedaj že 

tradicionalno pester in bogat počitniški program za otroke in mlade, ki pa so ga tokrat obogatile 

delavnice, ki so jih pod vodstvom pedagoške mentorice prof. dr. Irene Stramljič Breznik s 

Filozofske fakultete Univerze v Mariboru in strokovne sodelavke Zveze prijateljev mladine 

Kornelije Kaurin v okviru projekta z naslovom Iz skrinje preteklosti za doto prihodnosti – kulturna 

dediščina kot most medgeneracijskega sožitja pripravile študentke Tjaša Celec, Janja Forstner, Nina 

Grobovšek, Ana Helbl, Barbara Hriberšek, Lucija Jošt, Martina Slankovič, Polona Stergar, Manja 

Vivod Smolnikar in Nina Zaner z Oddelka za slovanske jezike in književnosti Filozofske fakultete 

Univerze v Mariboru in Oddelka za predšolsko vzgojo Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru. 

Ob finančni podpori Evropskega sklada sta Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski 

sklad RS ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport letos prvič objavila razpis Študentski 

inovativni projekti za družbeno korist 2016–2018 (ŠIPK), katerega namen je povezovanje 

visokošolskih zavodov z negospodarskim in neprofitnim sektorjem v lokalnem oziroma 

regionalnem okolju ter izvajanje inovativnih prožnih oblik učenja za razvoj kompetenc in 

praktičnih izkušenj študentov. Na Zvezi prijateljev mladine so omenjene študentke izvedle pet 

tematskih celotedenskih delavnic na temo družina (Kri ni voda, 10.–14. julij), imena (Kaj pomeni 

moje ime? 24.–28. julij), cvetje (Bodimo v cvetju, 31. julij–4. avgust), prehrana (Iz te moke bo kruh, 

7.–11. avgust) in živali (Hov, mijav, čiv, mu, mekeke, 14.–18. avgust). Delavnice so obiskovali 

otroci, stari od pet do šestnajst let, tudi otroci s posebnimi potrebami in azilanti iz Sirije in Irana. V 

drugi polovici avgusta so se študentke skupaj z otroki podale v domove za starejše občane in 

dnevne centre aktivnosti za starejše ter izvedle tri medgeneracijske delavnice, v septembru pa še 

dve takšni medgeneracijski delavnici, tokrat brez otrok, kajti slednji so že vedoželjno sedeli v šolah 

in širili svoja obzorja.  
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Omenjeni projekt je v interakciji študentov z otroki in starostniki ter z interdisciplinarnim in 

lingvoklulturološkim pristopom ob izpostavljenih tematskih sklopih razkrival skupne kulturne 

izkušnje, ki so del nacionalne identitete. Sodelujoče študentke so tako dobile priložnost, da 

osmislijo svoja že pridobljena teoretična znanja za razreševanje praktičnih izzivov na delavnicah, 

razvijajo predmetno specifične in pridobijo nove kompetence s področja interdisciplinarnega dela, 

se navadijo dela v različnih timskih sestavih, načrtovanja in evalviranja ter večsmerne 

komunikacije. Hkrati pa je bila to tudi priložnost, da so se vsi udeleženci naučili strpnosti, 

solidarnosti in medgeneracijske empatije, torej tistih lastnosti, odsotnost katerih je opazna 

pomanjkljivost sodobne družbe. 

In kaj pravzaprav o aktivno preživetih počitnicah menijo študentke izvajalke?  

Tjaša je povedala: »Projekt SKRITO mi je prinesel veliko izkušenj pri delu z otroki. Vesela sem, da 

sem imela priložnost vzpostaviti pristen pedagoški stik z njimi. Med ustvarjalnimi delavnicami na 

ZPM-ju sem spoznala, kako je potrebno znati vsebino strokovnega znanja prenesti v prakso in jo 

prilagoditi otrokom. Pri tem je potrebna velika fleksibilnost, saj so interesi otrok zelo različni. 

Videla sem, da so otroci pogumni in vedoželjni, ker so veliko spraševali in z nami delili svoje že 

usvojeno znanje, kar je bil tudi namen tega počitniškega projekta. Kot študentka slovenščine in 

zgodovine sem na teh delavnicah lahko izvajala interdisciplinarni pristop do učnih vsebin in 

posledično dokazala, kako se oba predmeta med seboj povezujeta. Priprave na posamezno 

delavnico so bile zahtevne, saj smo morali pripraviti strokovno podlago, načrt delavnice, drsnice za 

predvajanje in seveda še material za praktični izdelek. Kljub temu je bila izvedba delavnic 

sproščena in znanje prilagojeno počitniškemu vzdušju. Tako sem ugotovila, da je pedagoški poklic 

pravzaprav vzajemno delovanje strokovnega znanja v ozadju in predaja življenjskih izkušenj 

otrokom.«  

Nina G. izvedeni projekt povzela z naslednjimi besedami: »Vse, kar je lepo, prehitro mine. Zelo 

zanimiva in poučna izkušnja, za katero mi ni žal in bi jo z veseljem ponovila. Sama sem pridobila še 

več izkušenj pri delu z otroki in spoznala kar nekaj novih stvari, ki jih do sedaj še nisem vedela, 

predvsem iz slovenistike, zato kot pozitivno izkušnjo štejem tudi medpredmetno povezavo nas 

študentk.«  
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Martina je poudarila, da so ji bili »kot slovenistki in sociologinji v štirimesečnem projektnem delu, 

potekajočem od junija do septembra, najbolj zanimiva pogovorna srečanja starejših, študentk in 

otrok, saj so različne generacije medsebojno delile znanja in izkušnje. Pomembno je zavedanje, da 

je mogoče uspešno sodelovanje univerze in njenih fakultet znotraj lokalnega prostora tudi na 

področju humanistike, družboslovja in izobraževalnih ved, česar bi se lahko zavedal še marsikdo.  

Pri tem se velja še posebej zahvaliti naši mentorici prof. dr. Ireni Stramljič Breznik za odlično 

podporo in strokovno vodstvo, gospe Korneliji in Tadeji iz ZPM-ja pa za topel sprejem in 

usmerjanje na naši poti do zastavljenih ciljev.«  

Lucija je še dodala: »Izkušnja me je obogatila v več pogledih. Dobila sem vpogled v pedagoške 

metode usmerjanja otrok, raznolikost mnenja otrok in njihovo ustvarjalnost. Izvajanje delavnic mi 

je odprlo širši pogled v celoten pedagoški proces in me navdušilo nad delom z otroki. Prepričana 

sem, da mi bo ta izkušnja v prihodnje služila kot odlična referenca. Najbolj so se me dotaknili 

medgeneracijski stiki, ki kljub svoji raznolikosti ustvarjajo dragoceno vez sprejemanja in prenosa 

znanja vseh treh generacij. Prijave na SKRITO ne obžalujem, ravno nasprotno, na projekt bi se 

brez zadržkov ponovno prijavila.«  

Ana je povzela: »Delavnice v sodelovanju z Zvezo prijateljev mladine Maribor so bile vsekakor 

edinstvena izkušnja. Največji izziv mi je pri vsaki izvedbi delavnice predstavljalo vprašanje, kako 

otrokom nekaj, kar jim v večini ni zanimivo, predstaviti na zanimiv in zabaven način, da bodo od 

tega nekaj odnesli. Vsako delavnico smo izvajali tako, da je na koncu nastal tudi določen izdelek, 

saj otroci radi ustvarjajo in pokažejo, kaj znajo. Najtežje je bilo na otroke prenesti neko znanje, ki 

bi ga morda pridobili tudi v šoli, ampak ne v smislu, kot da se morajo tega naučiti, pač pa skozi 

zabavne zgodbice, igrice in pesmi. Sama se sicer nisem odločila za nadaljevanje študija v 

pedagoški smeri, bi pa to poletje v vsakem primeru ponovila, saj mi je prineslo veliko izkušenj in 

novih znanj, predvsem pa mnogo lepih spominov.«  

In Janja je zaključila: »Projekt SKRITO mi bo ostal kot nepozabna izkušnja v prepletu novih znanj, 

veselja, ponosa ... Ko pomislim na poletje, ki je že za nami, se mi pred očmi izrišejo drobni 

nasmeški in radovedni pogledi, ko smo vstopale v učilnice. Moram priznati, da mi je sodelovanje v 

projektu prineslo mnogo več, kot sem pričakovala. Sprva sem na sodelovanje gledala zgolj z vidika 

dela v lastni stroki in možnosti za pridobitev dodatnih kompetenc. Pa se je izkazalo za mnogo več.  



 

 
17 

 

Sama študiram pedagoško smer slovenskega jezika in književnosti in skozi tovrstno delo sem zares 

opazila, da biti učitelj ni samo služba, to je poslanstvo. Na podlagi strokovnega znanja in teorije, 

pridobljene med študijem, sem lahko pripomogla k ustvarjalnim delavnicam, ki nikogar niso pustile 

ravnodušnega. Zanimanje otrok za njim sicer poznane teme, obogatene z informacijami, ki jih sicer 

predavajo na fakulteti, je bilo neverjetno in presenetljivo. Vesela sem, da sem bila lahko delček 

zgodbe, ki smo jo pisali v poletnih dneh na Zvezi prijateljev mladine v  Mariboru in vanjo stkali 

nova poznanstva in zgodbo zaključili z veliko novih, pozitivnih izkušenj in znanj. Sodelovanje v 

projektu je izkušnja, ki jo dodobra zaobjame rek ''prijetno s koristnim'' in jo priporočam vsakomur, 

saj prav zdaj ugotavljam, koliko prijetnega in človeško toplega je prineslo to sicer vroče poletje.«  

Fotografija 1: Izdelki delavnic so družili znanje s spretnostjo  

 

 

Preostalih 50 fotografij je dostopnih na: http://www.dostop.si/GalerijaPregled.aspx?ID=1613 

 

http://www.dostop.si/GalerijaPregled.aspx?ID=1613

